Abaco Soroban
MULTIPLICACIONES II

Dibuja las cuentas necesarias para representar 1.584 x 62. Anota la solucion en el
abaco.

Resuelve con tu abaco estas multiplicaciones y representa los resultados en los dbacos.

4.206 x 34 1.456 x 81

Resuelve este problema utilizando el abaco y representa el resultado dibujando las
piezas.

En una fabrica se han llenado 325 sacos de arena. En cada saco caben 25 kg de arena.
Sien la fabrica hay 10 t de arena, écuantos kg faltan adn por meter en los sacos?

Faltan por meter ....ccccecvvvevrvrcvercenneeenee.. Kg de arena
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